



«Из искры возгорится пламя!... Ответ декабристов Пушкину»

Ленинская ИСКРА

№ 5 ☆ 22 АПРЕЛЯ 2007 г. ☆

Оренбургский городской комитет
Коммунистической партии Российской Федерации



К 137-й годовщине со дня рождения
В.И. Ленина

Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, Ленин посвятил всю свою яркую, героическую жизнь великому и благородному делу — борьбе за социальное освобождение пролетариата и всех угнетенных масс, за счастье людей труда.

Бесценным идеально-теоретическим и методологическим оружием революционеров всех стран стало ленинское учение об империализме, о социалистической революции и диктатуре пролетариата, о партии, о классовых союзниках пролетариата в борьбе за демократию и социализм, о неразрывной связи социального и национального освобождения, а также о принципах мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Важное значение имеют ленинские идеи о защите социалистического Отечества. Венцом теоретического творчества Ленина явилась созданная им наука о путях строительства социализма и коммунизма.

Для миллионов угнетенных и эксплуатируемых, всех трудящихся ленинизм стал символом социального обновления мира, революционным знаменем нашей эпохи. С именем Ленина, с его учением связаны все выдающиеся революционные события XX века. Нет и не может быть марксизма без того нового, что внес в его развитие Ленин. Ленинизм — это марксизм современной эпохи, единое, целостное, непрерывно развивающееся учение международного рабочего класса.

Непреходящее значение ленинизма состоит в том, что он глубоко и точно выражает интересы рабочего класса, всех трудящихся, потребности всемирного социального прогресса, позволяет вырабатывать правильные ответы на самые жгучие, жизненные вопросы современности, учит смелому, творческому решению назревших проблем, вооружает научным пониманием перспектив общественного развития. Богатейшее идеяное наследие Ленина, революционно-критический дух его учения, последовательность и твердость в защите коренных принципов марксизма от оппортунистических искажений, вся его жизнь служат неиссякаемым источником революционной мысли и революционного действия для современного международного коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения.

Сегодняшние разрушители Отечества никогда не смогут затмить жизнь и деятельность В.И. Ленина!

Оренбургский городской комитет КПРФ поздравляет
всех жителей города с Днем международной
солидарности трудящихся - 1 Мая!

Городская администрация также «поздравляет» всех оренбуржцев с праздником - очередным повышением цен и тарифов. С мая предельный тариф за одну поездку пассажира в г. Оренбурге автобусами всех типов и марок (кроме микроавтобусов) утвержден в размере 8 рублей, а поездка микроавтобусом (до 15 пассажирских мест включительно) - в размере 10 рублей.

С Днем Великой Победы - 9 Мая!

С подачи правящей партии «Единая Россия» из Знамени Победы, водруженном над рейхстагом в Берлине в 1945 году, изымается советская символика. Чтобы выгравить из памяти народа советское героическое прошлое.

Я предлагаю свою версию анализа региональных выборов, с участием «новой» партии – очень «справедливой России». Ну, очень – очень «справедливой»!

Медвежьи выкрутасы

Струхнул изрядно косолапый,
Увидев, что народ простой
Не любит тех, кто много хапал,
Кто торговал своей страной.
А выборы – это не шутка!
Тут можно рейтинг потерять.
И призадумался Мишутка,
Как несогласных с ним – подмять!
И вот, в рядах своих, пошарив,
Нашел, полит-противовес,
Который, если распиарить,
Спасет Медведю его лес!

Газеты в бой рванули с места
Свистит топор, щепа летит,
И кто не по-медвежьи мыслит,
Пусть погибает иль бежит!
Медведь, в угоду Избиркому,
Закон меняет каждый год.
И кто предложит путь вдруг новый,
Тот кандидат на эшафот!

Свершилось!! Все делянки цели.
В верхушках сосен близ шумит,
Лес виден черным, обгорелым.
А Мишка белым в нем бежит!
«Противовес» - назад качнулся,
Занял свой новый-прежний пост,
А те, кто этим обманулся,
Пусть чешут Мишкин кущий хвост!

Д. Серегин



ПРОБЛЕМЫ МИГРАНТОВ-СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ

Оренбург является одним из путей проникновения в республику незаконных мигрантов.

За минувший год около ста судебных решений было принято об административном выдворении нелегалов из города. Эта цифра в четыре раза превысила аналогичный показатель за предыдущий год.

Растет и число выданных разрешений на въезд в страну с целью работы. В прошлом году такой документ получили около тысячи человек – на 35% больше, чем в предыдущем. За первый квартал текущего года разрешение получили уже около 600.

В Оренбурге около 1400 иностранных граждан работают на законных основаниях

Количество иностранных граждан, нелегально работающих в Оренбурге, в 2 раза превышает число иностранцев, которые трудятся на законных основаниях.

По информации, полученной в пресс-службе мэрии, основной приток нелегальных мигрантов в Оренбург идет из государств Средней Азии. Из Таджикистана, Узбекистана, Киргизии и других среднеазиатских стран приезжают на заработки строители и торговцы, многие из которых трудятся здесь незаконно, без оформления каких-либо документов.

Перепись населения 2002 года показала, что в Оренбурге проживает более 110 национальностей. Социологический опрос выявил, что в нашем многонациональном регионе оренбуржцев больше беспокоят проблемы терроризма, наркотиков, чем межэтнические отношения. Упрощена система регистрации, учета и снятия с учета иностранных граждан и лиц без гражданства по месту жительства, по месту пребывания в Российской Федерации вплоть до использования почтового уведомления, а также получения разрешения на работу и временное проживание. Это касается лиц, прибывших в РФ в безвизовом порядке, то есть в режиме пребывания от 3 до 90 суток. В то же время ужесточилась административная ответственность за нарушение установленных правил пребывания, привлечения и использования иностранной рабочей силы. Максимальный штраф в отношении работодателей, использующих труд нелегальных мигрантов, увеличен с 300 до 800 тыс. рублей.

Как мы в большинстве своем относимся к мигрантам? В лучшем случае, равнодушно, в худшем - в некоторых просыпается дух национализма. А задумывался ли кто-нибудь о том, что заставляет этих людей бросить свой дом, прочные связи, свою землю, дело? Явно ведь бегут они не от хорошей жизни.

Нищета гонит людей из родных мест. Осмотритесь, оренбуржцы, вокруг. Сколько людей славянской национальности ходят и просит милостыню, носят на теплорассах.

Поэтому мы говорим: люди труда всех стран бывшего СССР объединяйтесь в борьбе за свои права! Только вместе мы – сила! Только вместе мы возродим нашу общую Родину – СССР!

Оренбургское ОРТ и Рыков

...Михалин опять будет врать про Афган,
Проливая дежурные слезы;
А в ургентной среде сопляк-наркоман
Загибается от передозы.

Рассуждая умно про «не то» и «не так»,
Мол, напрасно мы там воевали.

А под треск пустозвонных словесных атак
Незаметно страну потеряли.

Вместо Красного стяга – флагок из заплат,
И героем предатель объявлен,
Олигарховый рай, героиновый ад,
Подłość тайная сделалась явной

Сами по уши вляпались – что уж теперь...
Захотели свободы, так ешьте!

Перед нами навеки захлопнулась дверь?
За которой осталась Надежда?

Нет! Я верю, проснется российский народ и вернет ту страну, которую мы потеряли!

Гладис



5 мая 2007 года в день Советской печати исполняется 95 лет газете «Правда». 95 лет эта газета несет людям правду. И сегодня коллектив газеты на боевом посту. Являясь центральным печатным органом КПРФ, «Правда» на своих страницах смело и открыто рассказывает о подлости и продажности государственных чиновников, об абсолютной коррупции во всех эшелонах власти, о подлости и лицемерии партии власти «Единая Россия». Телевидение, радио, газеты и журналы, подконтрольные властям и партии власти «Единая Россия» клевещут на нашу историю, извращая и переписывая ее.

Мы уверены, что вместе с другими патриотическими изданиями, «Правда» своими страстными призывами разбудит народ России, и он сумеет вернуть нашу любимую Родину на путь социального прогресса, на путь социализма. Мы искренне поздравляем творческих коллег из газеты «Правда» с этим замечательным юбилеем!

Редакция



БЕСКОНЕЧНАЯ КОРРУПЦИЯ

Правоохранительные органы Оренбурга задержали трех представителей руководства оренбургского регионального отделения Российского фонда федерального имущества (РФФИ).

Сотрудниками милиции задержаны руководитель регионального отделения Алексей Буяновский, его заместитель Сергей Аллам и главный специалист отделения Сергей Лобанов.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело по статье 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору), передает «Интерфакс».

Ранее в Оренбурге сотрудниками УБЭП области при получении взятки в размере 299 тысяч рублей был задержан заместитель начальника филиала РФФИ. Он находится под подпиской о невыезде.

ОПИСАНО И АРЕСТОВАНО ИМУЩЕСТВО

Судебные приставы описали и арестовали имущество ТСЖ «Удел». С октября прошлого года руководство товарищества собственников жилья задолжало более 400 тысяч в разные государственные органы. С октября 2006 года в службу судебных приставов поступило 9 производств по задолженности ТСЖ более 400 тысяч рублей.

Тогда руководство товарищества собственников жилья «Удел» обделила своим финансовым вниманием пенсионный фонд, налоговую службу и даже своих работников, оставив их на три месяца без зарплаты. В городскую казну придется внести еще 200 тысяч рублей.

Почему именно эта дата?

1 мая. В этот день в 1886 г. в Чикаго (США) состоялось героическое выступление и борьба рабочих с полицией. Отмечается после принятого в июле 1889 г. решения 1-го (Парижского) конгресса 2-го Интернационала о ежегодном праздновании этого дня как дня международной солидарности трудящихся всего мира. Вытравляется современными буржуазными правителями из памяти путем введения безликого праздника весны и труда.

9 мая. Праздник победы Советского народа над фашистской Германией. В соответствии с Актом о безоговорочной капитуляции Германии 8 мая 1945 г. с 23 час. 01 мин. по среднеевропейскому времени прекращались все военные действия. По московскому времени это соответствовало 1 час. 01 мин. 9 мая. В западных странах празднование проходит 8 мая.

Современные буржуазные историки преуменьшают и умаляют вклад СССР в победу, утверждая о том, что главной силой, победившей нацистскую Германию, были американо-британские войска.

НЕСКОНЧАЕМЫЕ ПЕРИПЕТИИ С ОБМАНУТЫМИ ВКЛАДЧИКАМИ

После прекращения деятельности коммандитного товарищества городская администрация предложила выход – объединить вкладчиков, которые отдали деньги за квартиры в доме на Кима.

Теперь арбитражный апелляционный суд отменил решение оренбургского арбитражного суда о передаче фундамента дома в собственность ЖСК КИМ.

Был создан жилищно-строительный кооператив «КИМ», куда вошли 128 дольщиков. В 2006 году арбитражный суд Оренбургской области вынес решение передать фундамент дома в собственность ЖСК КИМ. Часть дольщиков решила забрать вложенные деньги.

Инвестиционная компания «Оръегионинвестхолдинг» начала выплаты по схеме: сколько человек внес два года назад – столько получил. Однако некоторых вкладчиков это не удовлетворило, поскольку стоимость квартир значительно выросла. На решение оренбургского арбитражного суда была подана апелляция.

20 марта Апелляционный суд вынес решение отменить решение оренбургского суда, что означает, что все активы «Социальной инициативы» не могут отделяться, а должны рассматриваться в совокупности.

Теперь сразу несколькими судебными инстанциями на имущество коммандитного товарищества, в том числе на недостроенный торгово-административный комплекс «Атриум» наложен арест.



КРИЗИС ВЛАСТИ НА УКРАИНЕ (специально для наших товарищ на Украине), на украинском и русском языках, А. Тихомиров

З літопису Росії 2007

В Україні політична криза, у центрі Києва знову намети та прапори різних партій, сторони добре фінансуються й забезпечуються. Лідер опозиції Ю. Тимошенко призиває розпустити Верховну Раду, а прем'єр В. Янукович виступає за збереження Ради та уряду. За Тимошенко і президентом України В. Ющенко стоять США.

Пані Тимошенко вже два рази зустрічалася з американським куратором – держсекретарем США К. Райс, на Тимошенко в США вже заведене досьє, пов’язане з корупцією й хабарництвом. Усі ці «кольорові» революції, за декораціями яких незмінно визирає «дядько Сем», спрямовані на встановлення «демократичних» (проамериканських), страшно корумпованих (щоб легше управляти) сил. Українське суспільство в черговий раз трясе від погрози нових майданів і чергового переділу власності. Завозяться «опозиціонери» з різних регіонів країни.

Президент Ющенко підписав указ про розпуск Верховної Ради, прем'єр Янукович назвав дії глави держави «помилкою» і «замахом на конституційний лад», Україна виявилася в безодні анархії.

Госдепартамент США открыто выделяет финансы на «обучение политических партий, а также через инициативы» по «продвижению свободных и справедливых выборов в России в декабре 2007 года и выборов президента в марте 2008 года», с 2002 г. на «построение в РФ более открытого демократического общества» из бюджета США потрачено около 60 млн. долларов. Французский документальный фильм «Революция. сом. США, Завоевание Востока», утверждает, что только на проведение двух «цветных» революций на Украине и в Киргизии США потратили более 110 млн. долларов, Вашингтон стоит за «бархатной» революцией в Сербии, «революцией роз» в Грузии, «оранжевой» на Украине и «тильпановой» в Киргизии. Сейчас Вашингтон «решает» с лояльными правительствами Грузии, Польши, Азербайджана вопрос о транзите нефти и газа в обход России, «прорабатывается» руководство Казахстана и Туркмении.

Обирают даже мертвых

В начале апреля 2007 года ОАО «Оренбургская финансово-информационная система «Город» в лице Генерального директора Ковалева А.В. предъявила претензии о задолженности за период с 01.12.2003 года по 01.03.2007 года по квартплате покойному Мокринскому Анатолию Георгиевичу, который умер 26 февраля 1994 года.

Ранее, 14.09.2006 года, мировой судья Центрального района Сергиенко М.Н., рассматривая иск Управлении компании пенсионного фонда «Центральная», в своем решении отметил: «Согласно копии квитанции от 19.02.2005 г., 19.03.2005 г., 16.07.2005 г., 15.10.2005 г., 30.11.2005 г., 24.02.2005 г.... Мокринским А.Г. погашена задолженность по оплате коммунальных услуг в размере 4779 рублей».

Таким образом, человек умерший в 1994 году остается до сих пор живее всех живых, да к тому же видимо и доходы имеет неплохие.

Так различные чиновники пускают пыль в глаза власти, в том числе и главе города, делают вид, что работают, да еще за беделье получают зарплату выше среднего уровня, а возможно, таким образом, и народонаселение нашего города увеличивается.

А, заметьте, что зарплату эти чиновники получают из тех средств, что мы платим за содержание жилья и текущий ремонт.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В выпуске использованы материалы и иллюстрации из Большой Советской Энциклопедии, 2-е издание, газет: «Правда», «Советская Россия», «Южный Урал», «Вечерний Оренбург», «Труд-Оренбуржье», электронных сайтов: oren.ru, orentv.ru.

Наш сайт в Интернете: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Скобедо К.А., Теличко А.А.

Адрес редакции: 460300, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114. Тел.: 77-21-40

Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Оренбургский городской комитет Коммунистической партии РФ.

Из летописи России 2007

На Украине политический кризис, в центре Киева вновь палатки и флаги различных партий, стороны хорошо финансируются и снабжаются. Лидер оппозиции Ю. Тимошенко призывает распустить Верховную Раду, а премьер В. Янукович выступает за сохранение Рады и правительства. За Тимошенко и президентом Украины В. Ющенко стоят США.

Пани Тимошенко уже два раза встречалась с американским куратором – госсекретарем США К. Райс, на Тимошенко в США уже заведено досье, связанное с коррупцией и взяточничеством. Все эти «цветные» революции, за декорациями которых неизменно выглядывают «дядюшка Сэм», направлены на установление «демократических» (проамериканских), страшно коррумпированных (чтобы легче управлять) сил. Украинское общество в очередной раз трясет от угрозы новых майданов и очередного передела собственности. Завозятся «оппозиционеры» с разных регионов страны.

Президент Ющенко подписал указ о роспуске Верховной Рады, премьер Янукович назвал действия главы государства «ошибкой» и «покушением на конституционный строй», Украина оказалась в пучине анархии.